
Typ de goede vorm van hebben of zijn (1).  

1 Mario _________ hard gewerkt. 

2 Om 7.00 uur ‘s morgens _________ hij al naar zijn werk gefietst. 

3 Daarna _________ hij meteen met zijn werk begonnen. 

4 Hij _________ om 10.00 uur koffie gedronken. 

5 ‘s Middags _________ hij drie vergaderingen gehad. 

6 Alle collega’s _________ naar Mario’s kamer gekomen. 

7 Ze _________ lang gepraat. 

8 Om 19.00 uur _________ ze pas gestopt met vergaderen. 

9 Mario _________ toen nog wat werk afgemaakt. 

10 Pas om 21.00 uur _________ is hij thuis gekomen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Antwoorden 

 

1 heeft 

2 is 

3 is 

4 heeft 

5 heeft 

6 zijn 

7 hebben 

8 zijn 

9 heeft 

10 is  

 


